
   A MAGYAR NEMZET MEGMARADÁSÁÉRT! 

„ISTEN, HAZA, CSALÁD!”      janos.szamonek@gmail.com 

230_AHNSZ népszavazási kezdeményezés a föld védelmében és Alispánválasztasról! 

->23.02.02.     Szeretettel és Tisztelettel Köszöntök Mindenkit! 

 

Az AHNSZ 5 igenes országos népszavazási kezdeményezést adott be 

Védjük meg földjeinket, országunkat, népünket, éljünk alkotmányos jogainkkal! 

1.) Az Alkotmányhelyreállító Nemzeti Szövetség országos népszavazást kezdeményezne három témában: 

- a szankciók megtagadása a magyar gazdaság és emberek érdekében 

- a termőföldek védelme a kisajátításoktól és termelés alól kivonástól ipartelepek létesítésére 

- alispánjaink megválasztásának törvénybe foglalása 

A kérdések a HUNGÁRIA TV csatornáján:   https://www.youtube.com/watch?v=Jb_KdoebyGI  

A felvétel helyszíne: Attila Nagykirály Hotel Készítette: Faltusz Andrea és Kőszegi M. László Hungária TV 2023 január 25 

Bene Gábor: "A MAGYARSÁG VEGYE KEZÉBE AZ IRÁNYÍTÁST!  

A VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZAT úgy tűnik nem áll a helyzet magaslatán, mi olyan VÁRMEGYEI 

AUTONÓMIÁT szeretnénk, amelyik a hagyományainkhoz híven a TÖRTÉNETI ALKOTMÁNY ALAPELVEI 

SZERINT működik, vagyis NEM A KÖZPONTI HATALOM ÁLTAL DIRIGÁLT direktívák szerint."  

Válasszuk meg alispánjainkat! 

Januártól a kormány visszanevezte a megyéket vármegyékké, a kormánybiztosokat főispánokká, a régi 

hagyományaink szerint. 

De mi is az a vármegye? 

A magyar Történeti Alkotmány legrégibb, és legeredetibb intézménye, amely egyrészt biztosítja a megadott terület 

autonómiáját, és végrehajtja a központi hatalom rendeleteit, ha azok nem ellentétesek az alkotmányos alapelvekkel!  

Nézzük, ki is a főispán? 

Ő a vármegyei törvényhatóságot ellenőrző személy, akit a központi hatalom, vagyis a kormány nevez ki!, 

Közvetlen intézkedési jogköre nincsen, csak ellenőrző szerepe van, mint a kormánymegbízottaknak! 

Ha pedig vannak, főispánok, akkor válassza meg a nép a vármegyei autonómia első tisztviselőjét is- hiszen az 

alkotmányos szokásjog szerint-kell minden vármegye élén olyan tisztakezű-pártonkívüli-, aki nem rangkórság miatt 

vállalja el az ALISPÁN tisztségét, hanem a közjó érdekében! 

Ki tehát az alispán? 

A vármegye első tisztviselője, akit nem a központi hatalom nevez ki, hanem a nép választja meg 10 évre! 

Mi a törvényhatósági bizottság? 

A vármegyei autonómiának törvényhatósági joga van, vagyis nem csak az állami végrehajtó hatalom alsófokú 

megnyilvánulása, hanem a saját helyi ügyeik intézői, és a szabályrendeletek megalkotói. 
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Tehát ezek a törvényhatóságok gyakorolják az önkormányzatot is és az állami közigazgatás közvetítését is. A 

törvényhatósági bizottság vezetője a „kormány rendelete ellen a végrehajtás előtt egyszer az Országgyűléshez és a 

kormányhoz is fordulhat, ha a rendelet vagy törvénybe ütközik, vagy a helyi viszonyoknál fogva azt 

célszerűtlennek tartja” 

Kik a tagjai a törvényhatósági bizottságnak? 

Legutoljára ezt az 1929.évi XXX. törvénycikk szabályozta:  

1.- Valamennyi vármegyei választó közül 10 évre választ tagokat a nép, s így az alispán is ennyi időre válaszható 

2.- A vármegyében lakók közül a legtöbb adót fizető „virilesekből” 5 évre választott tagok 

3.- A szakszerűség címén a területen működő állami hivatalok vezetői 

4.- A területi vallásfelekezetek vezetői 

5.- A területen működő közérdekű szervezetek és intézetek küldöttei 

6.- A törvényhatóság főbb tisztviselői és végül az örökös tagok, akiket a közélet érdemeseiből választott a nép 

Természetesen csak annak a szavazata számít a vármegyei tisztégekre való választás során, aki eljött a meghirdetett 

gyűlésre! 

Az 1929.évi XXX. tv alapján a törvényhatósági bizottsági tagok száma a vármegye lakosainak a számához 

igazodik akként, hogy vármegyében mintegy 750, törvényhatósági jogú városban mintegy 500 lakosra esik egy-egy 

törvényhatósági bizottsági tag. Számuk a vármegyében 150-nél kevesebb és 450-nél több, törvényhatósági jogú 

városban 120-nál kevesebb, és 180-nál több nem lehet. / Eszerint a minta szerint tehát lakosságszám arányában 

kell  megválasztani a testület tagjait/ 

Mi a törvényhatósági bizottság jogköre? 

Helyi szabályrendelet alkotás, „felírási” jog az Országgyűléshez és kormányhoz. panaszjog a közigazgatási 

bírósághoz, hivatalszervezési jog, tisztviselők és a felsőházi tagok választása, a főispán beiktatása, végül 

közvagyoni ügyek felügyelete. 

Mi is a szokásjog? 

A szokásjogot maga a nép teremti, de az állami szervek gyakorlata segíti a közmeggyőződés kialakulását! 

Megtörténhet, hogy a szokásjogot írásba foglalják, de attól nem válik írott joggá! 

Werbőczy szokásjogi gyűjteménye, a Hármaskönyv a törvényhozás alakiságát nem tartotta meg, így mint egy 

speciális „törvényhozási előmunkálat” csakis szokásjogi úton válhatott törvényerejűvé. A törvény mint modernebb 

alaki jogi fogalom a jogszokás útján előzetesen, évszázadok alatt alakult ki, csiszolódott tényleges állapotok 

szentesítése volt a Történeti Alkotmányt betartó korokban!  

 

Alispánok jelöléséhez és választásához gyülekező ITT: nemzetegyesitok@proton.me 
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 https://www.youtube.com/watch?v=Jb_KdoebyGI    (5’) 

AHNSZ 5 igenes NÉPSZAVAZÁSI kezdeményezése 

  Hungária TV     9.11K subscribers     +56    537 views      Jan 30, 2023        4 Comments 

 

Bene Gábor: "A MAGYARSÁG VEGYE KEZÉBE AZ IRÁNYÍTÁST! A VÁRMEGYEI 

ÖNKORMÁNYZAT úgy tűnik nem áll a helyzet magaslatán, mi olyan VÁRMEGYEI AUTONÓMIÁT 

szeretnénk, amelyik a hagyományainkhoz híven a TÖRTÉNETI ALKOTMÁNY ALAPELVEI SZERINT 

működik, vagyis NEM A KÖZPONTI HATALOM ÁLTAL DIRIGÁLT direktívák szerint." A felvétel 

helyszíne: Attila Nagykirály Hotel Készítette: Faltusz Andrea és Kőszegi M. László Hungária TV 2023 január 25 

 

2.) A civilek febr.2.-án 5 igenes országos népszavazási kezdeményezést adtak be az aksigyárak 

ellen!  

A nemzeti mozgalmak a Történeti Alkotmány helyreállítását és alispánválasztást is követelnek 

Ezek közül kettő a termőföldek védelmére irányul, egy a szankciók megtagadására, kettő pedig az 

alispánok közvetlen megválaszthatóságának törvénybe iktatására irányul. A megfogalmazott kérdések 

már a beadás előtt felkerültek a Hungária Tv Youtube csatornájára, és a FB- ra is. 

https://www.youtube.com/watch?v=Jb_KdoebyGI  

A csütörtök reggeli beadással Az AHNSZ és a CIMSZ tagjainak sikerült megelőzni a pártokat,- ha volt 

egyáltalán egyikben is szándék a termőföldjeink, és az emberek egészségének védelmére. A kérdések és a 

32 támogató által aláírt ívek beadásáról nem engedtek felvételt készíteni. A médiák nem érdeklődtek a 

civilek kezdeményezése iránt: ami nem a pártokhoz kötődik, arról nem számolnak be. 

Az AHNSZ korábban közzétett egy felhívást Történeti Alkotmányunk helyreállítására, amelyben már 

említésre került az alispánok megválasztásához való jogunk is, ami ezután bekerült a népszavazási 

kérdések közé is. 

A legnagyobb szolgálat most a Magyarság számára, ha ismét fel tudjuk állítani a VÁRMEGYEI 

AUTONÓMIÁT!  

FELHÍVÁS a Történeti Alkotmányunk helyreállításának és a Szent Korona ügyében! 

https://www.youtube.com/watch?v=6D0gxHa-YPs 

3./5 

mailto:janos.szamonek@gmail.com
https://www.youtube.com/watch?v=Jb_KdoebyGI
https://www.youtube.com/@HungariaTelevizio1989
https://www.youtube.com/@HungariaTelevizio1989
https://www.youtube.com/watch?v=Jb_KdoebyGI
https://www.youtube.com/watch?v=6D0gxHa-YPs


   A MAGYAR NEMZET MEGMARADÁSÁÉRT! 

„ISTEN, HAZA, CSALÁD!”      janos.szamonek@gmail.com 

A harmadik téma a szankciók megtagadásának kérdése volt, amivel felmérések szerint a lakosság 

többsége nem ért egyet, de a „nemzeti konzultációnak” nevezett utólagos bohóckodást csak kb 1,3 

millióan küldték vissza. Jogos a kérés: legyen ügydöntő népszavazás a megtagadásról, hiszen ez nem egy 

nemzetközi szerződés volt, hanem csak uniós kényszer, amit a kormány elfogadott. 

A híradóban, Mandinerben és a többi kormánymédiában leadott hírekkel szemben a nemzeti civileknek 

nincs közük a DK-hoz köthető fizetett tüntetőkhöz és hergelőkhöz. A mikepércsi tüntetés szervezői 

azonban Kunhalmiék „fehérsapkásai” voltak, ami azt jelzi, a baloldal valóban rátelepedett a 

tiltakozásokra. Az ellenzéknek nem most kellene háborogni a rabszolgabérek és az ipari parkok miatt, 

hanem akkor kellett volna, amikor a kormány hatályba léptette az ezekhez szükséges törvényeket. A 

lakosságot sem most, sem akkor nem kérdezték meg, akarnak-e „zöldmezős” beruházásokat a kertjeik 

alá!? 

A Momentum és LMP képviselői a királyi kormánytévében szintén népszavazásról beszéltek, de 

vélhetően csak helyiről, ám ez nem derült ki, mert a mondat végét kivágták a híradósok. A Mi Hazánk 

Debrecenben helyi népszavazást indítana, de ugyanez országosan már nem állt nekik se szándékukban. A 

visszaélésekkel, törvény és jogsértésekkel a pártok csak szóban foglalkoznak, szó nem esett 

feljelentésekről, felülvizsgálatokról, az építkezések leállításáról, vagy a szabálytalanságok miatti 

gyárbezárásokról.   https://hirado.hu/video/2023/02/01/hirado-2023-februar-1-1600/ 

A pártok, ha valóban értünk lennének, úgy gondolkoznának és cselekednének, ahogyan ez a kislány 

mondja a balassagyarmatiak videójában! Akkor bizony nem tépkednék ki az aktivistáik a „civil 

tüntetésen” az igazi civilek kezéből a szórólapokat, és tiltanák meg mindenkinek a beszédet a 

szervezőkön kívül!  https://youtu.be/kw3b2o69gbc  

A globalisták parancsait hűen követő „magyar” kormány továbbra is meg akar győzni mindenkit, hogy 

nemzeti érdek a földjeink terméketlenné tétele, a lakosság veszélyeztetése a robbanás és 

mérgezésveszélyes gyárak telepítésével.  

Ha a multikra szánt több ezer milliárdot a magyar vállakozásoknak adták volna, akkor már lennének újra 

gép, és üveggyáraink, konzerv, és cukorgyáraink, malmaink, de gyárthatnánk buszokat és teherautókat is, 

mint régen. 

A globális ellátóláncoknak kitett gazdaság a legsebezhetőbb, a függőség kiszolgáltatottságot okoz. A 

termőföldet nem lenne szabad tönkretenni. Téves és rossz a kormány gazdasági elgondolása Schiffer 

András szerint is. Amit a kormány művel az gazemberség és embertelenség a helyi lakossággal szemben. 

A tőke kiszolgálása a helyi gazdaságok, és a magyar tőke helyett már Grósz Károly idején előtérbe került: 

https://www.youtube.com/watch?v=TfdKgxTLoqA  

Országunkat és jövőnket csak egy valódi civil összefogás mentheti meg! Képviselőnek pedig az arra 

érdemes, helyben ismert, és elismert társainkat kell felkérnünk,- ahogyan ezt a nemzetiek már évekkel 

korábban megfogalmazták! 

/G.Á.-A Korona Igazsága/   2023 02 02  
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A legutóbbi link szerinti felvétel: 

Schiffer András: Gazemberség amit a kormány művel Debrecenben 

  Fekete Rita  4.09K subscribers  +193   10,328 views        Feb 1, 2023 #debrecen #akkugyár #multik 

A Fidesz gyakorlatilag egy felhalmozó államot hoz létre - mondta el Schiffer András volt országgyűlési képviselő. 

Véleménye szerint a "NER lovagoknak" az a célja, hogy minél nagyobb politikai hatalmat biztosítsanak Orbán 

Viktornak. Mint ahogy elmondta a Hit Rádióban: Mészáros Lőrinc jelenség kevésbé lenne visszataszító, ha 

Mészáros Lőrinc termelne is. #debrecen #akkugyár #multik 

106 Comments 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=TfdKgxTLoqA   (14’) 

y.) https://nemzetepito-nepmozgalom.hu/ 

 

 

 

„HA      VÁLTOZÁST     AKARSZ,     A     VÁLTOZÁS   LÉGY      TE    MAGAD     !” 

Kérem szépen e lapom tovább küldését is!!!      SOS_89.  !!! 

Aki először kapja tőlem valamelyik ismeretterjesztő lapomat, Őt különleges tisztelettel köszöntöm !!! 

További e-mail érkezése természetesen bármikor lemondható! 
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